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| can do well in school. LD Copy
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| ask for help from my teachers or others when | need it. |D Copy
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| understand how my family and school can support my ID Copy
academic success.
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| actively take part in class. |_|:| Copy
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| have goals and plans for the future.
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| help make my school a better place. |D Copy
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My teachers encourage students to learn. [D Copy
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My teachers expect very good work from me. I_D Copy
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My teachers notice if | have trouble learning something. [_D Copy
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My teachers help me improve my work if | do not do well on an [D Copy
assignment.
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My teachers let me know when | am doing a good job. |D Copy
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My teachers and administrators value my opinion. |D Copy
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80

R R R T R R

My teachers care about me. D Copy
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| receive high-quality instruction. LD Copy
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My school gives all students a chance to succeed. I__D Copy
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| am treated with respect by adults at my school. LD Copy
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| like going to this school.
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Adults treat me fairly at school. |_|:| Copy
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| feel safe at school. |_|;| Copy
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| worry about violence at this school. I_D Copy

162 responses

100

75 |
50
25
0
1 2 3 4

« R T S S R, >
| feel bullied at school. ID Copy
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| know how to report bullying at school. Ll:l Copy
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My school handles discipline appropriately. |D Copy
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My school is clean. |_|;| Copy

164 responses

80
60
40

20

If | am overwhelmed because of a crisis, | know how to get LD Copy
help.
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I know what to do if | hear about dangerous behaviors at |D Copy
school.
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In case of an emergency, | know what to do. LD Copy
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The school system assures student voices are heard and L[_:l Copy
respected.
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| feel like | belong at this school. |D Copy
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| would attend a different school if | could. |D Copy
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| feel prepared for my next grade level and/or plans after High LD Copy
School.
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What grade are you in?

av.

164 responses

4

What best describes you?
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@ 6th
® 7th
@ s8th
@ oth
@ 10th
@ 11th
@ 12th
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® Male
@ Female
@ Prefer not to answer



What best describes you?
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ID Copy

@ American Indian or Alaska
Native

@ Asian/Pacific Islander
@ Black (Not Hispanic)

@ Hispanic

@ White (Not Hispanic)

@ Multiracial

@ Prefer not to answer



Are there any topics that we should have asked about that were not on the
survey? If so, please describe.

99 responses
no
No.
No
nope
Nope

| believe the entirety of the school system needs to be: 1) Looked over, 2) Redone
and refreshed to ensure the health and education of students and teachers, and 3)
To take inspiration from other states, and other nations on the international level
to improve our system. There is not much we as students can do to fix the system
that is meant to teach us for the future, and even though we cannot improve the
system ourselves, our voice should be heard.

nope.

No questions are great. School is more layed back this year and is much better
than it is compared to when i first came to SHS as a freshman

Nope can’t think of any.

| feel there should be a question asking how would you discipline or how would
handle bullying since what the administrators are doing is not working.

teachers explaing work better
| don't have any questions
ms. Reeter's math.

We just need Ms. Reeter to expainl things a little better



There was not :-)

to gragawat

no you are good

no im good.

do you like the food here/ do you know how to talk to your class mates

coments about teathers

When will we be getting better food.

when will there be better lunch or breakfast

We MUST have better food.

No bullying is kinda bad and they just give them warnings and it needs to be taken
care of but i understand and know that the principle is busy.

We should have better food because it is unappetizing and has made me sick
multiple times | have found many strands of hair and once even found a fingernail.
We also must get better teachers when it comes to certain subjects, teachers have
made many students cry and dread coming to class.

We need ranch for pizza

nun

not that i could think of

helping kids more when they need help

there is not any.

No i don't think so



there are not

No | feel like all the questions are good ones to ask.

There are no topics that you didn't cover that | felt there was a need to be covered.

| think this survey should of asked if we are comfortable at this school and if were
comfortabele going to talk to a adult at this school

Vaping and weed abuse in school
fun

why we don't have certain sports
NA

nah

There are no other topics that | think you should have talked about
none

Do teachers treat all genders fairly.
idk

is the food good

nah nothin

iodrny;

n/a

Sports and what you all could consider equipment or coaching wise.



phones for the love of god let us be on them in the halls or at least when we aren't
doing anything in class

what is your favorite part of school

i think it was all covered

Should we be able to have snacks in class just small ones

NO

I think we should look into the extracurricular coaches and people in charge and
how they treat the students and players.

When you asked if i liked going to this school i put a 2 because | hate going to
school in general. Its not because of this school, | prefer this school over any other
school. | was just saying | dislike going to school in general.

no

no there isnt any other topics i think of

Some teachers not all but some can be relly bias

No.

I wish some complicated subjects were able to be broken down and spoken about
better by teachers in class, because sometimes some students don't understand
at all. Along with club opportunities that could be spread out because some
people have zero clue about any club opportunities.

this might be reaching but i feel as though we would come together and be closer
as a school if we had more events/activities including the whole school. Though
we congratulate kids on there good attendance or grades, many kids are trying
their best to make it here, and feel as though their efforts will go nowhere. Just
suggest more recognition as a whole group, not separate reasons. Not saying the
student who are doing good shouldn't get celebrated because | strongly believe
they should. Just feel the kids who are still trying their best but not making it far
should be noticed and called out for there hard work. | myself work hard and hav.
great grades but others aren't as fortunate and i can see so many students busting



their butts, studying and being exhausted just to get a bad grade, and | feel for
them.

Yuh, about how | feel about this school. | hate this school, it sucks and it makes
me mad. | don't understand this school, | really wish my voice could be heard in
this school. No one listens and teachers are disrespectful to me for no reason. |
miss school because what's the point in going to a school that can't help you. | feel
like I'm not safe here, everyone can talk a whole lot of crap on you and you tell a
teacher and they don't do anything. Someone touches you in a very inappropriate
way and the principle here does not give them the discipline they need.

we need better food, and new math teacher, and a music teacher.
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